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O603Ha4YeHus: |:| CamocTosTenbHoe n3lyyeHve El YyebHas npakTvka |Z| MoAroToBka K roCyAapCTBEHHOW UTOrOBOM aTTecTaumm
E' JlabopaTopHO-3K3aMeHaLMOHHas ceccus MpousBoacTBeHHas npakTuka (Mo Npoduso cneumanbHoCTH) III| TocynapcTBeHHas UTOroBas aTTecTtaums
E KaHukynbl MpousBoacTBeHHas npakTuka (NpeaaunaoMHas) Hepens otcyTcTByeT
2 CBogHble AaHHbIe MO GHoaXKeTy BpeMeHuU
MpakTukn A
JabopatopHo- MakcumanbHas
Kype CamocTosaTenbHoe 3K3aMeHaUMOHHas yyebHas MpoussoACTBEHHaA MpousBOACTBEHHAA KaHukynbl Bcero
YPp! W3yJeHne ceccns Harpyaka YuebHasi npakTuka | npakTuka (no npodwnio npaxkTuKa MoaroToBka MpoBeneHne
crneumnanbHOCTH) (npepavnnomMHas)
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1 322/3 41/3 160 1252 11 48
1I 252/3 41/3 160 1308 11 11 52
111 211/6 55/6 160 1320 14 11 52
v 221/3 52/3 160 656 4 4 2 2 40
Bcero 1015/6 20 1/6 640 4536 11 14 4 4 2 35 192




